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Про особливості діяльності
організаційних ланок Одеської ОО ППОНУ
в умовах воєнного стану

Заслухавши інформацію голови Одеської обласної організації 
Профспілки Любові Корнійчук, комітет Одеської обласної організації 
Профспілки працівників освіти і науки України

ПОСТАНОВЛЯЄ:

І.Інформацію про особливості діяльності організаційних ланок Одеської 
ОО ППОНУ в умовах воєнного стану взяти до відома (додається).

2. Визнати, що в складних умовах воєнного стану профспілковим органам 
Одеської обласної організації Профспілки в основному вдалося забезпечити 
захист трудових прав та соціально-економічних інтересів членів Профспілки, 
надання за рахунок профспілкових виплат та цільової благодійної допомоги 
матеріальної підтримки потерпілим внаслідок збройної російської агресії 
спілчанам, а також у необхідних випадках моральної, психологічної 
підтримки.

3. Відзначити позитивний досвід діяльності організаційних ланок 
Одеської ОО ППОНУ: Біляївської ООП, Кілійської ООП, Лиманської ООГІ, 
Іванівської ООП, Білгород-Дністровської МОП, Подільської МОП, Балтської 
ООП, ППО Південноукраїнського національного педагогічного університету 
ім. К.Д. Ушинського, ППО співробітників Одеського національного 
економічного університету, ППО НУ «Одеська юридична академія», ППО 
працівників Одеської державної академії будівництва та архітектури, ППО 
студентів Одеського національного університету ім. 1.1. Мечникова, ППО 
студентів Одеського національного технологічного університету, ППО 
Березівського вищого професійного училища НУ «Одеська політехніка», 
ППО ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти».



Використовувати надану підвідомчими організаціями інформацію в роботі 
з метою застосування їхнього кращого досвіду під час виконання статутних 
завдань.

4.Вважати обов’язком організаційних ланок Одеської 00 ППОНУ 
надання фінансової, матеріальної, гуманітарної допомоги ЗСУ, іншим 
військовим формуванням та залученим до виконання завдань з відсічі 
збройної агресії органам та продовжувати її, допоки не буде повернуто всі 
тимчасово окуповані ворогом території.

5. Організаційним ланкам Одеської ОО ППОНУ:
5.1. Продовжувати здійснення та забезпечення контролю за 

дотриманням трудових прав членів Профспілки, здійснювати консультаційну 
та роз’яснювальну роботу серед членів Профспілки з питань трудових прав 
та особливостей статутної діяльності в умовах воєнного часу, орієнтуючись 
зокрема на гарантії працівникам закладів та установ освіти, передбачені 
статтею 57-1 Закону України «Про освіту», а також використовуючи норми 
трудового та галузевого законодавства, зокрема статті 60-2 КЗпП України 
стосовно можливостей використання гнучкого режиму роботи, в тому числі й 
у зв’язку зі зміною законодавства з питань сумісництва.

5.2. Більш широко використовувати положення Галузевої угоди між 
Міністерством освіти і науки України, Профспілками працівників освіти і 
науки України та Всеукраїнським об’єднанням організацій роботодавців у 
галузі вищої освіти на 2021-2025 роки, Угоди між Департаментом освіти і 
науки Одеської обласної державної адміністрації та обласним комітетом 
Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
на 2021-2025 роки, територіальних угод та колективних договорів стосовно 
оплати часу простою, виплати надбавок за престижність педагогічної праці, 
винагороди за сумлінну працю, доплат за наукові ступені та вчені звання, 
надання матеріальної допомоги, зокрема непедагогічним працівникам тощо.

5.3. Продовжити роботу з відстоювання належних обсягів фінансового 
забезпечення закладів та установ освіти Одеської області, необхідних для 
своєчасної і в повному обсязі оплати праці працівників та виплати стипендій 
здобувачам освіти, забезпечення безпечних умов роботи членів Профспілки.

5.4. Вживати заходів спільно з соціальними партнерами для 
спрямування видатків спеціального фонду Державного бюджету України для 
МОН України, зарахованих до нього внаслідок наявності залишків освітньої 
субвенції станом на кінець 2023 року, що передбачено статтею 32 Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», в першу чергу з 
урахуванням цільового призначення освітньої субвенції, а саме на оплату 
праці, та за умови її виплати у повному розмірі - також на реалізацію заходів 
передбачених цією статтею.

5.5. Посилити увагу до збереження за членами Профспілки з числа 
педагогічних і науково-педагогічних працівників, які проходять військову 
службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, або військову 
службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період, середнього 



заробітку, посади та місця роботи відповідно до частини другої статті 57 
Закону України «Про освіту».

5.6. Сприяти отриманню педагогічними та науково-педагогічними 
працівниками - членами Профспілки щорічної основної відпустки повної 
тривалості та своєчасної її оплати, виплати за їхніми заявами компенсації за 
невикористані дні відпустки, а також недопущенню примусового 
відправлення у відпустки без збереження заробітної плати, наданню її за 
згодою сторін без обмеження тривалості.

5.7. Вживати заходів, спрямованих на недопущення зменшення 
заробітної плати педагогічним працівникам, які виконують свої обов’язки, 
зокрема з застосуванням дистанційної форми, є класними керівниками, 
вчителями і викладачами предметів (курсів), з яких чинним законодавством 
передбачено доплати за перевірку зошитів та письмових робіт, які 
здійснюють завідування навчальними кабінетами, бібліотеками та виконують 
інші види педагогічної роботи, оплата за які передбачена статтею 24 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту» та іншими нормативно- 
правовими документами.

6. Підвідомчим організаціям Одеської ОО ППОНУ, які не надали 
інформацію щодо особливостей діяльності в умовах воєнного стану, до 14 
квітня 2023 року надіслати комітету Одеської ОО ППОНУ інформацію 
відповідно до листа від 03.03.2023 № 01 -12-35.

Голова Любов КОРНІЙЧУК



Інформація 
щодо особливостей діяльності організаційних ланок

Одеської обласної організації Профспілки в умовах воєнного стану

В умовах оголошеного Указом Президента України від 24.02.2022р. 
№ 96/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» воєнного стану, який 
триває вже понад 400 діб, представництво та захист трудових і соціально- 
економічних прав та інтересів членів Профспілки здійснюється комітетом 
Одеської обласної організації Профспілки та профспілковими органами всіх 
рівнів в умовах, продиктованих змінами в трудовому законодавстві, 
фінансовому забезпеченні галузі, повноваженнях органів місцевого 
самоврядування, військових, військово-цивільних адміністрацій тощо.

У цих важких умовах члени Профспілки, як і всі освітяни та громадяни 
України, потребують особливої уваги та підтримки, тому дії профспілкових 
організацій спрямовані насамперед на забезпечення соціального захисту 
спілчан в умовах воєнного стану, безпеку освітян в умовах війни, збереження 
їхнього життя і здоров’я та надання всебічної підтримки. Але головне наше 
завдання - це робота на Перемогу!

Підвідомчі організації Одеської обласної організації Профспілки не 
знаходяться і не знаходилися в зоні бойових дій та на тимчасово окупованій 
території, але такі громади, як Біляївська, Дачненська, Маяківська, Одеська 
знаходилися під ракетними обстрілами з боку російських загарбників, 
внаслідок чого постраждали мирні мешканці, у т.ч. працівники закладів 
освіти - члени Профспілки, у яких було пошкоджено майно, це в основному 
жителі м. Одеси, приміських сіл Дачне, Мирне та Маяки. 18 членам 
Профспілки та їх сім’ям надана благодійна допомога з різних 
профспілкових бюджетів:

- Біляївської ОО ППОНУ-145 тис.грн.
- ППО Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»-21,5 тис.грн.
- ППО працівників Одеського національного технологічного 

університету-6,0 тис.грн.
- комітету Одеської ОО ППОНУ -181 тис.грн.
- ЦК Профспілки працівників освіти, ФПУ -32,5 тис.грн.
Надавали матеріальну допомогу мобілізованим працівникам та 

спілчанам, у яких члени сім’ї служать в ЗСУ (Іванівська ООП, Лиманська 
ООП, Ананьївська ООП, Балтська ООП, Затишанська СОП, Миколаївська 
ООП, Б-Дністровська МОП, Подільська МОП ).

Протягом року організаційні ланки надавали матеріальну допомогу 
сім’ям, загиблих членів Профспілки та членам Профспілки, у яких загинули 
рідні (Біляївська ООП, Іванівська ООП, Белградська ООП, Балтська ООП, 
Куяльницька СОП, Затишанська СОП, Южненська МОП, Захарівська СОП, 
Татарбунарська ООП, Подільська МОП, ППО співробітників Одеського 
національного економічного університету, ППО Березівського вищого 

і



професійного училища, ППО студентів Одеського національного 
університету ім. Мечникова).

У 2022 році з профспілкових бюджетів підвідомчих організацій 
Одеської ОО ППОНУ на допомогу ЗСУ було перераховано близько 3582,14 
тис.грн.: на рахунок Національного Банку України, фонд Притули, цільовий 
фонд «Оборона Одещини», Львівській обласній організації Профспілки для 
забезпечення умов проживання і харчування тимчасово переміщених, членів 
галузевої Профспілки тощо.

Також організаційними ланками придбано та передано 
військовослужбовцям ЗСУ: термобілизну, спальні мішки, бронежилети, 
білизну, теплі речі, медикаменти, гігієнічні набори, постільну білизну, 
подушки, ковдри, матраси та багато іншого.

З метою збору коштів на потреби військових ЗСУ та ТРО проводились 
благодійні ярмарки, акції «Підтримай воїна ЗСУ», «Смаколики для воїнів», 
«Смілива гривня», «Зігріймо хлопців ЗСУ» (закупівля теплого одягу, 
в’язання теплих шкарпеток, виготовлення дощовиків, килимків, придбання 
автошин, тепловізорів). Проводилась організація збору продуктів харчування 
для воїнів ЗСУ, ТРО, предметів особистої гігієни, приготування страв, різних 
смаколиків.

У більшості закладах освіти Одеської області створені та функціонують 
пункти Незламності. Для створення безпечних умов праці та навчання 
учасників освітнього процесу продовжується робота по облаштуванню 
укриттів з відповідним обладнанням та кабінетів безпеки, на які також були 
залучені кошти з профспілкових бюджетів (Татарбунарська ООП, 
Березівська ООП, Ананьївська ООП, Білгород-Дністровська МОП, Ренійська 
МОП, Захарівська СОП, Миколаївська ООП). Голови профспілкових органів 
Затишанської СОП, Балтської ООП долучалися до перевірки готовності до 
використання укриттів.

Серед ЗВО були залучені коїти з профспілкових бюджетів на ремонти 
приміщень, проведення інтернету, придбання генераторів та подальше 
функціонування «Пунктів незламності» (ППО НУ «Одеська юридична 
академія», ППО працівників Одеської державної академії будівництва та 
архітектури, ППО студентів Одеського національного технологічного 
університету та Одеського національного університету ім. 1.1. Мечникова, 
ППО КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», 
ППО ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти», ППО 
Березівського вищого професійного училища НУ «Одеська політехніка»).

З перших днів війни освітяни відкрили новий фронт - волонтерський. 
Жоден заклад освіти області не залишився осторонь, а всі активно 
долучалися до створення волонтерських центрів, виготовляли маскувальні 
сітки, формували продуктові набори та готували їжу для жителів територій, 
на яких ведуться воєнні дії, військових, тимчасово переміщених осіб, 
організовували збір одягу та взуття для тих, хто цього потребує.
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Так у місті Подільську створений загін «Паляниця» з випікання 
хлібних виробів, куди майже всі члени Профспілки привозять варення, 
молоко, яйця, масло вершкове, жир тощо.

На допомогу загону працівників Новоселівського ОЗО «Новоселівські 
господарочки» для виготовлення м’ясних та рибних консерв, тушонок, каші з 
м’ясом та овочами членами Профспілки Куяльницької СОП було 
перераховано 28 900 грн. Загін щомісяця виготовляє понад 2 000 банок та 
пакетів тушонок, які відправляються на передову.

У листопаді 2022 року на базі Тарутинського центру професійного 
розвитку педагогічних працівників за ініціативою голови Тарутинської 
об’єднаної організації Профспілки відбувся майстер-клас з виготовлення 
окопних свічок.

З початку війни в ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» 
відкрито польову кухню, яка годує воїнів, що проходять ротацію. Цією 
роботою працівники закладу та здобувані освіти займаються у вільний час та 
працюють на добровільних засадах.

Активною є робота організаційних ланок з надання гуманітарної 
допомоги внутрішньо-переміщеним особам. Члени Профспілки 
організовували збір гуманітарної допомоги: продукти харчування, одяг, 
посуд, предмети особистої гігієни.

Традиційно профспілкові організації ЗВО допомагають та опікуються 
Військово-медичним клінічним центром Південного регіону. Так ППО 
працівників Одеського національного технологічного університету закупив 
ліки для поранених воїнів на загальну суму 80 тис. грн., ППО НУ «Одеська 
юридична академія» перерахували 25 тис. грн, профкомом ППО студентів 
Одеського національного університету ім. Мечникова виділено 10000 грн. та 
передано через «Корпорацію монстрів» на медзасоби для одеської 
тероборони.

Водночас не відійшли на другий план питання соціально- 
економічного захисту освітян. Комітет Одеської ОО ППОНУ здійснював 
контроль та моніторив питання оплати та забезпечення умов праці 
працівників (виплата надбавок, винагороди, допомоги на оздоровлення 
тощо), в т.ч. в умовах дистанційної роботи, вимушеного простою.

У березні 2022 року було направлено звернення до керівників органів 
управління освітою та керівників закладів освіти з приводу дотримання 
трудового законодавства в закладах освіти на період запровадження 
правового режиму воєнного стану та дистанційної форми роботи для 
науково-педагогічних та педагогічних працівників. Також доводив до відома 
міністерські листи («Щодо написання заяв про відпустки без збереження 
заробітної плати у зв'язку із введенням в Україні правового режиму воєнного 
стану», «Про оплату праці працівників закладів освіти під час призупинення 
навчання», «Про практику застосування трудового законодавства у галузі 
освіти і науки під час дії правового режиму воєнного стану», «Про оплату 
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праці працівників закладів освіти» тощо), у яких наголошено на 
неприпустимості зменшення законодавчо визначених розмірів доплат.

За підсумками моніторингу 2334 працівники відправлені на простій із 
збереженням середньої заробітної плати, 263 - з виплатою посадового 
окладу. Всі інші, на жаль, відправлені на простій із мінімальною виплатою 
2/3 тарифної ставки/посадового окладу.

Комітет Одеської ОО ППОНУ скеровував дії профспілкових 
організацій для вирішення проблеми з оплатою праці вчителів закладів 
загальної середньої освіти, зокрема здійснення доплат за класне керівництво, 
перевірку письмових робіт, оплати за заміну тимчасово відсутніх учителів, з 
виплати надбавки за вислугу років, за престижність педагогічної праці, 
оплати за додаткові корекційно-розвиткові заняття з учнями інклюзивних 
класів тощо.

Одразу після прийняття змін Законом України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, 
надзвичайної ситуації або надзвичайного стану» № 2126-ІХ на звернення 
територіальних організацій та членів Профспілки вживалися заходи, зокрема 
надавалися роз’яснення, щодо оплати праці педагогічних працівників, які 
знаходяться за кордоном та не мають умов для дистанційної роботи, з 
наголосом на норми статті 57-1 Закону України «Про освіту». У квітні 
звернулись до Міністра освіти і науки України про надання роз’яснень 
щодо застосування положень нової статті 57-1 Закону України «Про освіту».

За інформацією комітетів територіальних, первинних профспілкових 
організацій закладів освіти Одеської області, більшість закладів загальної 
середньої освіти на початок запровадження воєнного стану працювали 
дистанційно, майже в усіх закладах дошкільної освіти навчання призупинено 
і працівники відправлені на простій. На кінець 2022 року значно збільшилась 
кількість закладів освіти, які облаштували укриття та запроваджують очну 
форму навчання. Освітній процес у закладах вищої, фахової передвищої, 
професійно-технічної освіти здійснюється в режимі офлайн, онлайн та в 
змішаному режимі.

Профспілкові органи вживали заходів для максимального збереження 
трудових прав та розміру оплати праці освітян.

Так за втручанням комітету Біляївської ООП з вересня 2022 року 
вчителям Вигодянської ТГ повернуто виплату надбавки за престижність у 
розмірі 30%, а доплату за перевірку письмових робіт та класне керівництво 
здійснювали згідно з чинним законодавством.

Комітетом Кілійської ООП були направлені листи до голів Вилківської 
та Кілійської міських рад щодо цільового використання освітньої субвенції. 
Відбулися перемовини з начальником відділу освіти, молоді та спорту 
Вилківської міської ради, начальником відділу освіти та молодіжної політики 
Кілійської міської ради щодо виплати винагороди педагогічним працівникам 
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у 2022 році. У результаті перемовин у Вилківській ТГ виплатили 90%, у 
Кенійській ТГ- 60%.

Також в результаті перемовин комітету Лиманської ООП з відділами 
освіти територіальних громад, працівники закладів освіти отримали премії до 
Дня працівників освіти, за результатами роботи та до державних свят.

Комітет Іванівської ООП спільно з відділами освіти Великобуялицької 
ТГ, Коноплянської ТГ та Знам’янської ТГ вирішили питання щодо 
вимушеного простою директорів закладів дошкільної освіти.

За зверненням комітету Овідіопольської ООП до керівництва 
Таїровської ТГ вирішено питання оплати простою працівників закладів 
освіти громади в розмірі 2/3 середньої заробітної плати. За письмовими 
зверненнями комітету Овідіопольської ОО ППОНУ у Великодолинській ТГ 
у листопаді 2022 року зроблено перерахунок доплат за класне керівництво та 
перевірку письмових робіт з 1 вересня 2022 року в повному обсязі.

Також за зверненням комітету Арцизької ООП в Теплицькій ТГ у 
грудні 2022 року зроблено перерахунок надбавки за престижність 
педагогічної праці у розмірі 20%.

Збереження робочих місць, звільнення працівників, призупинення 
трудових відносин, зокрема з працівниками, мобілізованими на 

військову службу, збереження їм заробітної плати

З набуттям чинності Закону України «Про організацію трудових 
відносин в умовах воєнного стану» № 2136-ІХ комітетом Одеської ОО 
ППОНУ та організаційними ланками вживалися заходи для недопущення 
призупинення трудових договорів з працівниками, особливо під час літніх 
канікул. Надавалися відповідні роз’яснення територіальним організаціям, 
опираючись на норми статті 57-1 Закону «Про освіту» та відповідні 
коментарі Мінекономіки, про необхідність забезпечення на місцях гарантій 
збереження за педагогічними, науково-педагогічними та іншими 
працівниками закладів освіти місця роботи та середнього заробітку.

Звільнення працівників відбувалися лише за власним бажанням. З 
метою збереження робочих місць у більшості ЗВО працівників за їх згодою 
переводили на 0,1-0,9 ставки посадового окладу.

У 2022 році в закладах освіти Одеської області мобілізовано 394 
працівників. Із них 201 - педагогічних та науково-педагогічних працівників. 
Збережена виплата середньої заробітної плати 179 педагогічним та науково- 
педагогічним працівникам. Не виконується стаття 57 Закону України «Про 
освіту» у частині збереження середнього заробітку за педагогічними 
працівниками закладів освіти, які призвані на військову службу, а саме: у 
Болградській ТГ-2, Любашівській ТГ-9, Татарбунарській ТГ-2, Савранській 
ТГ-9 (всього 22 педпрацівники). Комітети відповідних територіальних 
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організацій звернулися до відділів освіти щодо приведення відповідної 
виплати до законодавчого рівня.

Завдяки перемовинам з відділами освіти Подільської МОП, 
Овідіопольської ТГ, Коноплянської ТГ, Знам’янської ТГ вдалося вирішити 
питання збереження середньої заробітної плати 5 мобілізованим 
педагогічним працівникам; спільними зусиллями комітетів обласної та 
Балтської об’єднаної організацій Профспілки розпочато виплати 
13 мобілізованим педагогам Балтської ТГ.

Призупинення трудових відносин з працівниками, зокрема 
мобілізованими на військову службу не було.

Надання відпусток, зокрема щорічних повної тривалості педагогічним і 
науково-педагогічним працівникам, додаткових відпусток та без 
збереження заробітної плати

Після запровадження Закону України від 01.07.2022 року № 2352- IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації 
трудових відносин» комітетом Одеської ООП видано інформаційний 
бюлетень «Відпустки- питання, відповіді» щодо надання педагогічним 
працівникам щорічної основної відпустки повної тривалості.

На звернення комітету Захарівської СОП до голови Захарівської ТГ 
вирішено питання надання щорічної відпустки за 2022 рік в повному обсязі 
працівниці напередодні перебування на лікарняному з приводу вагітності.

Також за зверненням комітету Балтської ООП керівництвом 1<3 
«Балтська школа Одеської обласної ради» була надана щорічна відпустка 
повної тривалості із відповідними виплатами.

Педагогічним працівникам закладів загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної, фахової передвищої та професійно-технічної освіти надані 
щорічні основні відпустки повної тривалості (42 та 56 к.д.)

Відпустки повної тривалості (56 к.д.) надано педагогічним і науково- 
педагогічним працівникам закладів вищої освіти в літній період або в період 
відсутності процесу навчання студентів.

З початком воєнного стану в Україні, безумовно, змінилося та 
ускладнилося життя студентів. Є багато факторів, які впливають на 
працездатність студентів, але завдяки швидкому реагуванню первинних 
профспілкових організацій, адміністрації ЗВО та швидкій адаптації до 
поточної ситуації вдалося вирішити низку проблем задля поліпшення умов 
навчання студентів.

Більшість ЗВО запровадили дистанційну або змішану форму навчання 
як найоптимальнішу для проведення зимової сесії та захисту кваліфікаційних 
робіт магістрів, таким чином даючи всім студентам рівні умови.

Восени до постійних воєнних злочинів рф додалися регулярні атаки на 
системи постачання електроенергії, що суттєво вплинули на процес навчання 
студентів як фізично, так і морально. Ця проблема доволі гостро постала 
взимку під час складання сесій у всіх здобувачів вищої освіти.
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На багатьох локаціях закладів вищої освіти Одещини функціонують 
пункти незламності, в яких студенти мали змогу зарядити свої гаджети та 
виконувати навчальні завдання в більш-менш нормальних умовах. У 
навчальних корпусах облаштовані укриття з усім необхідним, де в разі 
повітряної тривоги студенти мали можливість знаходитись і виконувати 
індивідуальні та самостійні роботи.

Профспілковий комітет студентів та аспірантів Одеського національного 
університету ім. І.І.Мечникова на фоні вимушених відключень 
електропостачання через масовані обстріли критичної інфраструктури 
російськими окупантами прийняв рішення щодо організації у студентському 
містечку «Пункту незламності ОНУ» для студентів та аспірантів 
університету. Для його функціонування профкомом студентів було придбано 
бензиновий генератор разом з усім необхідним для його роботи (пальне, 
масло), мережеві подовжувані та мережеві перехідники.

Всі первинні профспілкові організації студентів підтримують студентів 
у всіх можливих сферах, і оскільки психологічний фактор впливає не менше 
за фізичний, профспілкові комітети запроваджують низку заходів для 
зменшення внутрішнього психологічного тиску на студентів. Один із 
способів - це проведення вебінарів, тренінгів.

Стипендії виплачуються вчасно, заборгованості немає.

Комітет Одеської обласної організації Профспілки проводить 
постійну консультативну та роз'яснювальну роботу з питань оплати 
праці та трудових відносин в умовах воєнного часу, інформує 
роботодавців, працівників профспілкових органів та спілчан про зміни в 
чинному законодавстві, постійно моніторить ситуацію з нагальних 
со ціально-економічн их питан ь.

Водночас такі організації, як: Білгород-Дністровська ООП, 
Колимська ООП, Окнянська СОП, Петровірівська ООП, Петропавлівська 
ООП, Приморська РОП, Роздільнянська ООП, Саратська ООП, 
Старомаяківська СОП, Чорноморська МОП, Ширяївська СОП, ППО КЗ 
«Балтський педагогічний фаховий коледж», ППО КЗ «Білгород 
Дністровський педагогічний коледж», ППО «Одеський професійний ліцей 
технологій та дизайну», ППО ДНЗ Одеський професійний ліцей сфери 
послуг ПНПУ ім. К.Д. Ушинського, ППО ДНЗ «Одеське вище професійне 
училище автомобільного транспорту», ППО працівників Міжнародного 
гуманітарного університету, ППО студентів Міжнародного гуманітарного 
університету, ППО студентів НУ «Одеська політехніка», ППО ОНУ ім. 1.1. 
Мечникова, ППО працівників Одеського державного екологічного 
університету, ППО студентів Одеського державного екологічного
університету не надали інформацію щодо діяльності їх профспілкових 
організацій в умовах воєнного стану.
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